

Corrections

Federal Register

Vol. 56, No. 70

Thursday, April 11, 1991

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 357

[Docket No. 81N-0022]

RIN 0905-AA06

Phenylpropanolamine Hydrochloride for Over-the-Counter Weight Control Use; Safety and Effectiveness Discussion; Public Meeting and Reopening of the Administrative Record

Correction

In proposed rule document 91-7517 beginning on page 13295 in the issue of Monday, April 1, 1991, make the following correction:

On page 13297, in the 3rd column, in the 20th line, "misuse" was misspelled.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Public Health Service

42 CFR Part 57

RIN 0905-AD06

Nursing Student Loan Program

Correction

In rule document 91-7839 beginning on page 13768 in the issue of Thursday, April 4, 1991, make the following correction:

On page 13772, in the second column, in amendment number 11, in the fifth line, "and" should read "as".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

Office of Assistant Secretary for Public and Indian Housing

[Docket No. N-91-3236; FR 2952-N-01]

FY 91 Notice of Fund Availability (NOFA), Invitation for Applications: Public Housing Development/Major Reconstruction of Obsolete Public Housing

Correction

In notice document 91-7421 beginning on page 13246 in the issue of Friday,

March 29, 1991, make the following correction:

On page 13247, in the second column, under 4. Application Submission and Deadline., in paragraph a., in the last line, "May 29, 1991." should read "May 28, 1991."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

Trade Show; IRS Electronic Tax Filing National Conference and Exhibition

Correction

In notice document 91-5825, appearing on page 10458, in the issue of March 12, 1991, make the following corrections:

In the third column, under ADDRESSES: in the second line, "2788" should read "2799"; in the fourth line, "3545" should read "3645"; and in the seventh line, "Poydros" should read "Poydras".

BILLING CODE 1505-01-D